
SOCIALNA DEJAVNOST V NOVIH FUŽINAH
Nove Fužine, najmlajše in največje naselje v občini, je tudi prizorišče

različnih stisk, ki jih v današnjih stresnih časih ne manjka. Že pred leti se je
v vodstvu krajevne skupnosti porodila ideja, da bi krajanom Fužin naredili
življenje bolj znosno in jim pomagali pri različnih težavah. Podobno so razmi-
šljali tudi v centru za socialno delo, kjer so hoteli nuditi svoje znanje in izkušnje
ljudem v njihovi neposredni okolici in ne le v pisarnah centra za socialno delo.
Tako je prišlo do sodelovanja med krajevno skupnostjo in centrom za socialno
delo, da so prvi nudili prostore za različne oblike socialnega in varstvenega
dela, drugi pa svoje znanje, voljo in izkušnje.

Z Marjanom Vončino, Janijem
Brazom in Duško Grgič, delavci cen-
tra za socialno delo. smo se pogovar-
jali o njihovi dejavnosti v Novih Fuži-
nah. Marjan Vončina je povedal, da
so se pred petimi leti odločili, da bodo
šli delati v Nove Fužine in da bodo
v naselju celostno nastopili. To je za
zdaj edini primer v Sloveniji, da so
socialni delavci prišli bliže tistim lju-
dem, ki jih tarejo različne težave. Nji-
hovo delovahje v Novih Fužinah, pa
se je tudi skladalo z novostmi v soci-
alni politiki. to je, spodbujanjem ne-
formalnih skupin. skupin samopo-
moči in pa pomoč pri neinstitucional-
nem civilnem samoorganiziranju.

Jani Braz je dejal. da so bili v cen-
tru mnenja. da ena institucija ne more
zadovoljiti in zaobjeti vse raznolike
potrebe v tako velikem naselju. Mar-
jan Vončina je nadaljeval, da je nji-
hova prisotnost stalna in je tako for-
malne kot neformalne narave, kar jim
omogoča hitrejše zaznavanje in sezna-
njanje z določeno problematiko v na-
selju in jim pomaga pri načrtovanju
novih projektov, v katere vključujejo

formalne in neformalne dejavnike.
Jani Braz je dejal, da so se najprej

lotili problema organiziranja predšol-
skega varstva za otroke. V sodelova-
nju Centra otrok Fužine in vrtca, so
organizirali popoldansko varstvo
otrok. je dodal Marjan Vončina. Da
bi popestrili samo varstvo, so organi-
zirali kinopredstave, tečaje tujih jezi-
kov za predšolske otroke in različne
prireditve. Cofov informacijski servis
pa so sčasoma razširili, tako da zdaj
tudi posreduje pri različnih honorar-
nih delih, tako da zbira podatke. kdo
nudi kakšno delo in kdo ga potrebuje.
To posredujejo, ne da bi kaj zaraču-
nali. Informacijski servis tudi mladim
svetuje o različnih oblikah dodatnega
izobraževanja.

Dušica Grgič pa je predstavila delo-
vanje svetovalnice, ki je okolju prila-
gojena ustanova. V svetovalnici do-
bijo pomoč vsi prebivalci Novih Fu-
žin, ki tako pomoč potrebujejo, niso
pa je pripravljeni iskati na centru za
socialno delo. Nudenje pomoči sveto-
valnice je zelo raznoliko, od reševanja
težav v otroštvu in odraščanju, po-

moči pri reševanju partnerskih odno-
sov. starševskih in družinskih odno-
sov, pomoč pri reševanju osebnih
stisk ter težav, ki jih povzroča bole-
zen, starost ali invalidnost.

Poudarila je, da se ljudje za vključi-
tev v svetovalnico odločijo prosto-
voljno, da je anonimnost zagotovljena
in da uporabljajo različne tehnike sve-
tovanja ter različne metode social-
nega dela. Svetovalnica ima tudi nove
programe, predvsem organiziranje
skupine za samopomoč trpinčenih
žena. kakor tudi skupine otrok in
mladostnikov, ki so se že srečali z ra-
zličnimi oblikami zasvojenosti z alko-
holom, tobakom in drogami.

Dušica Grgič je povedala, da že od
ustanovitve svetovalnice opravljajo
preventivno delo v zvezi z zasvoje-
nostjo ob neposrednem delu s posa-
mezniki in družinami, ob sodelovanju
z obema osnovnima šolatna in vrt-
cem. Letos je svetovalnica ponudila
program skupinskega dela z otroki. ki
so se že srečali z zasvojenostjo. Na
pobudo osnovne šole II. grupe odre-
dov so se z vodstvi obeh osnovnih šol
in srednje šole za gostinstvo in turi-
zem dogovorili za izpeljavo akcije in-
formiranja med učenci 7. in 8. razreda
in 1. razreda srednje šole. Odzvalo se
je 40 otrok, ki se srečujejo vsake tri
tedne in si skušajo s skupinsko tera-
pijo in ob podpori staršev ter šole
pomagati.
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